
SELETUSKIRI

Kastre Vallavolikogu otsuse eelnõule „Kastre valla omandis oleva kinnistu (registriosa number 4088404) koormamine isikliku kasutusõigusega Elektrilevi OÜ kasuks“

1. Õigusakti vastuvõtmise vajalikkuse põhjendus

E-Service AS poolt projekteeritud tööle nr 21/THR750607 „Reoveepumpla (Vallamaja) liitumine elektrivõrguga“ projektile taotleb Elektrilevi OÜ (registrikood 11050857, aadress Kadaka tee 63, 12915 Tallinn) Kastre Vallavalitsuselt, kui kinnistu omanikult isikliku kasutusõiguse seadmist tehnorajatiste püstitamiseks. Kasutusõigust soovitakse seada Vallamaja katastriüksusele (katastritunnus 18501:001:0910) 1W1 kaabelliinile, liitumiskilbile ja jaotuskilbile.
2. Õigusakti sisu selgitus 
Aktiga otsustatakse koormata isikliku kasutusõigusega Elektrilevi OÜ kasuks Kastre valla omandis olev kinnistu (kinnisturegistri nr 4088404), katastritunnus 18501:001:0910, pindala 8173,0 m2, sihtotstarve ühiskondlike ehitiste 100 %, lähiaadress Vallamaja) tehnorajatiste püstitamiseks (maakaabelliin, liitumiskilp ja jaotuskilp). Maakaabelliini kaitsevöönd on piki liini kulgev ala, mida mõlemalt poolt liini piiravad liiniteljest 1 meetri kaugusel paiknevad mõttelised vertikaaltasandid. Liitumiskilbi ja jaotuskilbi kaitsevöönd on 2 meetrit rajatisest. Kasutusõiguse ala kokku 23 m2 vastavalt isikliku kasutusõigusega koormatava ala plaanile (lisa). 
Isiklik kasutusõigus seatakse tähtajatult, selle sisuks on õigus rajada ja omada kinnistul maatükiga püsivalt ühendatud tehnorajatist (maakaabelliin, liitumiskilp ja jaotuskilp) ning teostada kõiki töid, mis on vajalikud tehnorajatise ehitamiseks, kasutamiseks, remontimiseks, korrashoiuks, hoolduseks, ümberehitamiseks ja lammutamiseks. Isikliku kasutusõiguse tasu suurus ja selle maksmine määratakse õigusaktidega kehtestatud tingimustel ja korras. Isikliku kasutusõiguse seadmisega seotud kulud tasub isikliku kasutusõiguse taotleja.
3. Milliste õigusaktidega on käesoleval ajal küsimus reguleeritud

Kastre Vallavolikogu 23. jaanuari 2018. a määruse nr 153 „Kastre valla vallavara valitsemise kord“.
4. Milliseid valla õigusakte on vaja kehtetuks tunnistada või muuta seoses õigusakti vastuvõtmisega

-

5. Õigusakti vastuvõtmisest tulenevad kulutused ja katteallikad

Kulusid ei kaasne
6. Kellele vastuvõetud akt edastada

Akt edastatakse Elektrilevi OÜ-le, Kastre Vallavalitsusele.
7. Õigusakti täitjad, tähtajad ja kontrolli teostajad

Otsust täidab Kastre Vallavalitsus, otsuse täitmine lõpeb kinnistusraamatu registriosa kande tegemisega.
8. Akti jõustumine

Alates teatavakstegemisest.
Esitamise aeg

märts 2021
Eelnõu koostaja
maaspetsialist Kati Kala
Eelnõu ettekandja
vallavanem Priit Lomp

